Canaan Moving 迦南搬屋

《私隱政策聲明》



親愛的顧客:

我們希望可以為閣下提供最完善的服務,同時我們都顧及到閣下的個人資料私隱亦應收到保障。詳情如下:

- 有關向客戶收集所取得的個人資料,包括任何姓名,電話,地址等等,本公司僅會用以處理客戶的的搬運報價、倉庫存倉記錄(如適用),內部安排運輸服務訂單、內部統計分析用途,且不會向第三者披露閣下的個人資料。
- 建議貴客戶在註明(*)的欄目,提供所需的個人資料或相關資料,以便提供更準確的服務報價。如你未能 提供,我們未必可以預先完整地向客戶提供或詳細解釋清楚我們的產品或服務或相關的收費要求。
- 貴客戶有權向本公司查閱及修正我們所持有關閣下的個人資料。客戶可以透過電話 2436 2222 或 WhatsApp 熱線(+852 9449 2716) 或 電郵 info@canaanmovinghk.com 致資料保障主任 以進行查閱或修正。
- 我們承諾遵守《個人資料(私隱)條例》的規定,因此我們亦會明確規定本公司全體員工或任何獲批准使用 閣下個人資料的人士,均應依從保安及保密方面的最嚴格規定,遵從一切相關的個人私隱守則。
- 在未獲得客戶同意前,不會向第三方提供任何有關閣下的個人資料,作任何直接促銷或其他不相關用途。

本公司奉行上述原則以體現重視閣下對本公司的信任。如有任何查詢,請電郵至 info@canaanmovinghk.com